
 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                

Leistungen 
Preise 

Pro Person im Zwei-Bett-Zimmer  EUR 1.429,00 

Einzelzimmerzuschlag (begrenzte Anzahl!): EUR    299,00 
 

Eingeschlossene Leistungen 

 Linienflug mit Germania ab/bis Düsseldorf 

 Flughafengebühren, Luftverkehrssteuer, Kerosinzuschlag, 

Sicherheitsgebühren (Stand September 2016) 

 7 Übernachtungen in folgenden Unterkünften 

05.02. – 09.02., Hotel Caesar (***), Jerusalem 

09.02. – 12.02., Hotel Prima Galil (***),Tiberias/Galiläa 

 Verpflegung : Halbpension (Frühstück/Abendessen) 

 deutschsprachiger, lizenzierter Reiseleiter Michael 

Schneider in Israel  

 Rundreise im modernen, klimatisierten Reisebus in Israel  

 Eintrittsgelder, Parkgebühren, Honorare gemäß Reiseverlauf 
 

Nicht eingeschlossene Leistungen 

 An- und Abreise innerhalb Deutschlands 

 landesübliche Trinkgelder für Busfahrer, Reiseleiter und 

Hotelpersonal (erwartet werden ca. 6,- EUR / Person / Tag) 

 Auslandskranken- und Reiserücktrittskostenversicherung 

 zusätzliche Mahlzeiten (Mittagessen/Imbiss) und Getränke 

 persönliche Ausgaben 
 

Weitere Informationen 

Mindesteilnehmerzahl: 21 Personen 

Anmeldeschluss (solange Plätze verfügbar): 01.11.2016 * 

* anschließend nur noch nach Rücksprache möglich. 

Anmeldeunterlagen erhalten Sie bei Scuba-Reisen GmbH und Pastor 

Nelson. Eine Anmeldung ist auch ohne unter  

http://www.scuba-israel-reisen.de/gruppenreisen/info/63 

möglich. 

Zahlungs- und Stornobedingungen finden Sie auf den Anmelde-

unterlagen. Es gelten die Reisebedingungen von Scuba-Reisen GmbH. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bilder von Scuba-Reisen GmbH, goisrael.de, Michael Schneider und caliber3range. 

 
 
 
 
 

Der beste Reiseführer 
Israels ist 2500 Jahre alt 
und steht bei Ihnen im 

Bücherregal. 
Alles, was es über Israel zu sagen gibt (wer, wo, 

wann und warum), steht im Buch der Bücher 

geschrieben. Wenn Sie jetzt wissen wollen, wie 

Sie nach Israel kommen – und wie 

faszinierend, bequem und preiswert wir Ihre 

Entdeckungstour gestalten werden, dann rufen 

Sie uns einfach an. 

 

 

 
 
 

Haben Sie Fragen zu dieser Reise, dann wenden Sie sich bitte 
an Pastor Joseph Nelson oder Scuba-Reisen GmbH. 

 

Organisator Veranstalter  
Pastor (Rev.) Jospeh Nelson Scuba-Reisen GmbH 
Fliederweg 17, 40789 Baumberg  Schloßstr. 82, 70176 Stuttgart 
Mobil 0176 / 23108092 Tel. 0711 / 614076-0, Fax: -28 
joseph.nelson@jesus-haus.de  kontakt@scuba-israel-reisen.de 
  www.scuba-israel-reisen.de 
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05.02.  –  12.02.2017  

Leitung: Michael  

Schneider ( Israel)  und 

Joseph Nelson 
 

Träger der Israel Männerreise 
 

 

http://www.scuba-israel-reisen.de/gruppenreisen/info/63


Reiseverlauf  

Sonntag, 05. Februar – Anreise 
Anreise zum Flughafen auf eigene Faust. Direktflug mit Germania 
von Düsseldorf nach Tel Aviv (Ben Gurion). Flugzeiten 
(voraussichtlich): 06:00 – 11:20 Uhr. Empfang durch einen 
Repräsentanten am Flughafen und Fahrt nach Jerusalem, Check-In, 
Abendessen und Übernachtung. 

Montag, 06. Februar – Jerusalem 
Wir beginnen unsere Reise mit einem Panoramablick vom 
Skopusberg auf die Stadt Jerusalem. Es folgt ein 2-stündiger 
Workshop zum Thema „Nahkampf“. Zur Mittagszeit folgt ein 
kurzer Rundgang durch die Altstadt Jerusalems bevor wir zu einer 
Sonderführung zur Holocaustgedenkstätte Yad Vashem fahren. 
Schwerpunkt der Führung liegt auf dem jüdischen Widerstand. 
Rückfahrt ins Hotel. Abendessen. Nach dem Abendessen erwartet uns 
ein Vortrag von Arya Shalicar zur Sicherheitssituation im Nahen 
Osten. Übernachtung. 

 
Bild 1 - Yad Vashem, Platz der Partisanen 

Dienstag, 07. Februar – Judäa 
Mit einem Sicherheitsbus geht es heute nach Judäa 
(„Westjordanland“) rund um Jerusalem. Wir besuchen die Stadt 
Hebron. Ein Sprecher der Siedler erläutert uns die Situation vor 
Ort. Wir fahren weiter nach Gush Etzion. Auch am heutigen Tag 
nehmen wir an einem Workshop teil. Zwischen folgenden Optionen 
kann die Gruppe wählen: Nahkampf, Urban Combat Paintball, Full day 

warrior adventure, survival 
and navigation, clay target 
shooting oder shooting 
adventure. Anschließend 
und zum Abschluss des 
Tages Besuch der 
Multimedia-Show in Gush 
Etzion. Rückfahrt nach 
Jerusalem, Abendessen und 
Übernachtung. 

Mittwoch, 08. Februar – Grenze zum Gazastreifen 
Den heutigen Tag widmen wir der Situation rund um den 
Gazastreifen . Wir besuchen die aus dem Gazastreifen evakuierten 

Siedler in Nitzan. Weiter geht es zum Besuch der Polizeistation 
in Sderot. Sderot wird seit Jahren durch Raketenbeschuss aus dem 
Gazastreifen bedroht. Rundfahrt zu weiteren Ortschaften an der 
Grenze sowie ins Ela Tal – hier fand der Kampf zwischen David und 
Goliath statt. Rückfahrt nach Jerusalem. Am Abend Treffen mit 
Botschafter AD und Gespräch zur aktuellen politischen Lage in Israel. 
Abendessen und Übernachtung.  

 
Bild 2 - Panzermuseum bei Latrun 

Donnerstag, 09. Februar – Judäische Berge und Tel Aviv 
 Wir packen die Koffer und verlassen Jerusalem. Auf dem Weg von 

Jerusalem nach Tel Aviv besichtigen wir bei Givat Hatachmoschet den 
Amunitionhill – die Gedenkstätte des 6. Tage Krieges (Juni 1967) 
sowie die Gedenkstätte und Panzer-Museum bei Latrun. In Tel 
Aviv angekommen erwartet uns eine Stadtrundfahrt sowie der 
Besuch des Palmach Museums und des IDF-Museums. 
Weiterfahrt entlang der Mittelmeerküste in Richtung Norden und an 
den See Genezareth. Abendessen und Übernachtung in Tiberias, 
See Genezareth. 

Freitag, 10. Februar – Golanhöhen  
Wir fahren auf die Golanhöhen. Vormittags Begegnung und 
Treffen mit israelischen Bewohner des Golans sowie 
Reserveoffizier der IDF. Blick hinüber nach Syrien vom Berg Bental. 
Im Kibbuz El Rom sehen wir einen Film über den Yom Kippur 
Krieg. Von einem Aussichtspunkt bei Mitzpe HaShalom haben wir 
einen wunderschönen Blick auf den See Genezareth. Rückfahrt nach 
Tiberias, Abendessen und Übernachtung. 

 

 
Bild 3 - Blick vom Berg der Seligpreisung 

Samstag, 11. Februar – Rund um den See Genezareth 
Wir besuchen den Ma’ayan Harod Nationalpark im Jesreel Tal, 
nahe dem Dorf Gidona. Wir besuchen die Gideons Höhle am Hang 
des Gilboa Berges. Weiter geht es zum Nationalpark Megiddo, die 
Stadt König Salomons. Der hebräische Name "Har Megiddo" wurde 
als Armageddon ins Deutsche übersetzt. Armageddon ist der Ort, an 
dem die letzte Schlacht um das Gute und Böse ausgetragen werden 
wird. Wir fahren nun zurück an den See Genezareth und widmen uns 
den Sehenswürdigkeiten rund um den See: den Berg der 
Seligpreisungen sowie Kapernaum, in der wir die Ausgrabungen 
einer Synagoge aus der Zeit Jesu bestaunen können. Rückfahrt ins 
Hotel, Abendessen und Übernachtung.  

Sonntag, 12. Februar – Abreise 
Heute heißt es Abschied nehmen. Wir fahren gemeinsam zum 
Flughafen und verabschieden und von Reiseleitung und Busfahrer. 
Rückflug nach Düsseldorf, voraussichtlich 12:10 – 16:00 Uhr. 
Shalom und Le Hitra'ot - Auf Wiedersehen! 

Ihr israelischer Reiseleiter Michael Schneider:  
Michael Schneider, lebt mit seiner Frau Orly 
und seinen drei Kindern in Jerusalem. Mehr 
als 20 Jahre arbeitete er im 
Nachrichtendienst NAI Israel Heute mit Sitz 
in Jerusalem. Er wurde 1967 in Deutschland 
geboren. Im Jahr 1978 wanderte Schneider 
mit seinen Eltern und Geschwistern nach 
Israel aus. Nach dem Besuch der 
Jerusalemer Hochschule (ORT College) 
diente er drei Jahre als Infanterie- und Kriegssanitäter an zwei 
Fronten in der israelischen Armee: Im Südlibanon (im Norden Israels) 
und im Gazastreifen (im Süden Israels). Als messianischer Jude, 
Journalist und Bibelexeget versieht er heute im Rahmen seiner 
Vorträge im deutschsprachigen Europa seinen „Reservedienst” für 
Gott und Israel. Schneider hat sich auch als profunder Kenner der 
hebräischen Bibelsprache einen Namen gemacht und veröffentlicht 
wöchentlich Kommentare zur aktuellen Lage in Israel und den 
Schabbat-Lesungen.  
 

Programmänderungen vorbehalten! 


